Полезная информация для родителей будущих первоклассников.

Уважаемые родители, первого сентября Ваш ребенок идет в первый класс. Какой информацией должны располагать родители, чтобы первый учебный год стал для семьи успешным и благополучным, а ребенку смог принести радость новых знаний и открытий? Родителям следует знать, что начальное общее образование в МКОУ «Сучковская средняя общеобразовательная школа» представлено образовательной системой, реализующей требования Федерального государственного образовательного стандарта и направлена на формирование учебной самостоятельности младшего школьника обеспечивают личностно ориентированный подход В обучении: образовательной системой "Школа России".



Важно знать, что первый класс для ребенка — это период адаптации его к школьной жизни, поэтому первый год обучения имеет свои особенности. В чем это выражено?

- * Продолжительность учебного года в первом классе 33 учебные недели.
- * Первоклассники обучаются только по пятидневной учебной неделе.
- * Количество учебных занятий по школьному расписанию первой половины дня не должно превышать 21 часа в неделю.
- * Продолжительность уроков для ученика первого класса в I полугодии составляет 35минут, а во II полугодии 45 минут. Каждый урок предполагает обязательное проведение двух физкультурных минуток, направленных на снятие у ребенка статического напряжения. Частыми в первом классе бывают уроки нетрадиционной формы: "урок игра", "урок путешествие" и т.д.

- * Для учеников первого года обучения предусмотрены дополнительные недельные каникулы, которые проходят в феврале.
- * Домашние задания в первом классе не задаются.
- * Учебная деятельность Вашего ребенка в первом классе не оценивается отметкой, выраженной в баллах ("2", "3", "4","5") или в какой-либо другой знаковой символике (звездочки, флажки и т.п.). Это связано с сохранением мотивации ребенка на получение новых знаний.
- * В первом классе в течение учебного года не должны проводиться контрольные работы, исключение составляют лишь итоговые контрольные работы, которые первоклассники выполняют по русскому языку, математике и чтению в апреле месяце.
- * На протяжении первого года обучения учитель проводит с первоклассниками педагогическую диагностику: стартовую в сентябре, рубежную в январе и итоговую в мае. Цель данной диагностики: проследить, насколько успешно проходит обучение у каждого школьника, каковы его личные достижения в учебе.

Несколько советов родителям будущих первоклассников

Совет №1. Обязательно познакомьтесь со школой, ее образовательной программой, условиями обучения и педагогами.

Совет №2. Постарайтесь познакомиться и побеседовать с будущей учительницей Вашего ребенка. Подумайте, сможет ли она учесть его особенности.

Совет №3. Уточните, в какое время ребенок будет возвращаться из школы домой. Это необходимо, если Вы планируете какие - либо дополнительные занятия вне школы.

Совет №4. Не настраивайте ребенка только на успех, но и не запугивайте неудачами. Помните, что адаптация к школе не простой процесс и происходит не быстро. Поэтому первые месяцы могут быть очень сложными. Хорошо, если в этот в этот период привыкания к школе кто-то из взрослых будет рядом с ребенком.

Желаем Вам успеха в новом учебном году!